MPSI/PCSI Sciences de I'Ingénieur

Corrigé cinématique : Véhicule hybride, Toyota Prius (centae psi o7)
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Question 2 Les roues roulent sans glisser sur le sol
1000
V=% R=170.-—2 ms’
4 3600
170 4

o, =——.— rad.s* =629 rad.s™
36 0,3

0, = 629.26—O tr.min™ =6012 tr.min™
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Question 3
Wyt 70 =0 donne Wgg o et @y, de signes opposés avec |60ME/0| < |COGE/0| , donc MT=4,
ME=3 et GE=1 avec Z3>Z;.

e 10 =0 permet de vérifier V9 et (D39 de mémes signes avec |604,0| <|603/o| .

Z3 Z3
Et donc la relation vérifiée est : Oce +Z_O‘)ME - 1+Z_ oyr =0
1 1

Bien du type : WDse +(kb —1) Oy — kbooS =0
ZB

avec K, =——= (k, =—2,6 donné)
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